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Klubi italian, Juventusi, thuhet se do ta përcjellë nga afër mbrojtësin e Kombëtares së Shqipërisë, Mario Mitaj, i cili pëlqehet shumë si profil.
Drejtori sportiv i Juventusit, Cristiano Guintoli, po synon të jetë gati në momentin e transferimeve me ide të qarta dhe fleksibilitet, pavarësisht se cilat do të jenë zgjedhjet në drejtimin teknik për sezonin e ardhshëm.
Jo se ky qëndrim është dytësor për fushatën e blerjeve dhe transferimeve, megjithatë vëzhgimet që po bën drejtori sportiv shkojnë përtej një lidhjeje të saktë tekniko-taktike: po kërkohen profile të ndryshme, si në eksperiencë, por edhe në perspektivë.
Sipas gazetës me bazë në Torino, Tuttosport, drejtuesit e Juventusit do të vëzhgojnë nga afër rritjen e një futbollisti interesant dhe për të ardhmen.
Bëhet fjalët për mbrojtësin kuqezi, Mario Mitaj, të cilit Juventusi do t’i hedhë një sy të premten, pasi nuk do të ketë nevojë të shkojë larg: Shqipëria luan në Ennio Tardini në Parma në miqësoren ndërkombëtare kundër Kilit.
Mbrojtësi i lindur në vitin 2003 ka rënë në sy që nga debutimi i tij me trajnerin Edy Reja më 31 mars 2021 në Serravalle të San Marino, kur Mario ishte vetëm 17 vjeç, 7 muaj e 25 ditë.
Guintoli dhe Juventusi e shohin Mitajn si një profil të ngjashëm dhe me një potencial të dukshëm, sikurse Khvicha Kvaratskhelia apo Kim min-jae.
Klubi italian gjithashtu beson se Mitaj do të përshtatej lehtë në Itali, pasi ka shumë bashkëkombës aty si Berat Gjimshiti, Kristajn Asllani, Ylber Ramadani, Elseid Hysaj, Etrit Berisha dhe Marash Kumbulla. Edhe agjenti i tij, Silvio Pagliari, është gjithashtu italian.
Në nivel klubesh, Mitaj mbron ngjyrat e Lokomotiv Moskës, e pesta në ligë dhe klubi nga kryeqyteti rus i kishte paguar tre milionë në verën e vitit 2022 për ta marrë nga Aek Athens.
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Mario Mitaj përfundon në radarin e gjigantit italian










  




“Kam disa emra në listë”, Drejtori i Bayern Munich: Klopp? Është i lodhur!










  




“Dëshira dhe ëndrra ime ka qenë gjithmonë fanella kuqezi”, Taulant Seferi tregon si e la Maqedoninë për Shqipërinë










  




Pas 990 ditëve, Toni Kroos rikthehet te kombëtarja e Gjermanisë










  




Mbrojtësi i Shqipërisë, objektiv merkatoje i Juventusit?!










  




Totti këshillon Romën: Mendoni mirë para se t’ia vazhdoni kontratën Dybalas










  




Kosova sot mban stërvitjen e radhës para miqësores me Armeninë










  




Vitin e shkuar mendoi tërheqjen nga futbolli, tani Kroos kërkon të rinovojë me Realin










  




Zbulohen shifrat, ja sa para do t’i fitojë Mike Tyson për meçin e korrikut
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